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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se ordinariamente 

no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, 

denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença 

todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador 

Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em 

conformidade com o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vindas do Poder Executivo: 

Projeto de Lei n° 348/2021 "Autoriza a desafetação da área de propriedade do Município de 

realizar a permuta junto a Usina Sonora de terreno e da outras providências. "Indicações n° 

135 e 162" Autoria do Vereador Dalmi Alves- Tuta Indicações n° 146/147 e 148- Autorias dos 

Vereadores Douglas Brasileiro da Silva e Alexandro Rodrigues de Campos -Indicação n° 175-

Autoria do Vereador: Jansen Peixoto Barbosa. USO DA TRIBUNA: Fez uso da palavra o 

Vereador Douglas Brasileiro da Silva onde cumprimentou á todos e falou da importância da 

aprovação do Projeto de Lei e da importância de suas indicações e do Vereador Alexandro. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, onde cumprimentou a todos 

falou sobre um assalto ocorrido em São Paulo, alertando sobre a segurança de nosso 

município. Fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, onde cumprimentou a todos e falou 

sobre a importância de suas indicações e da participação dos munícipes em sua vereança. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 348/21 "Autoriza a desafetação da área de propriedade do 

Município de realizar a permuta junto a Usina Sonora de terreno e da outras providências". 

Projeto de Lei aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Fez uso da palavra o 

Vereador Douglas Brasileiro da Silva, após cumprimentar a todos, reforçou a importância de 

fazer um dia de ação cidadão e também a possibilidade de dar um incentivo para as pessoas 

que residem na cidade e que possuam veículos com placas de outras cidades transferirem seus 

veículos para fazerem circular impostos aqui na cidade, agradeceu a presença de sua esposa 

que sempre tão carinhosamente está ao seu lado. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

Laudir Abreu da Rosa Junior, onde cumprimentou a todos em especial sua irmã, externou os 

sentimentos a família Viana e parabenizou os colegas pelas indicações, pediu pelas melhorias 

dos campos de futebol no Balneário antes da construção de outros e falou sobre a Urgência de 

sua indicação do transporte escolar que não foi resolvido. Fez uso da palavra o Vereador José 

Fábio dos Santos, cumprimentou a todos e externou seu sentimentos a família Viana, 

agradeceu a nobre colega Vereadora Vera as palavras dirigidas a Vossa pessoa e 

complementou a fala do Vereador Laudir em relação a manutenção ao campo de futebol do 

balneário e reforçou sobre o transporte escolar e desejou uma boa semana a todos. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira de pediu ao jurídico que 



fizesse uma indicação onde tornasse o uso da vacina obrigatório e pediu a colaboração dos 

comerciantes para que restringisse a entrada de pessoas em seus comércios sem o uso de pelo 

menos uma dose da vacina e ainda falou da indicação da peca esportiva no balneário e 

convidou a população a participar mais das sessões da Câmara Municipal, falou ainda dà 

indicação das quadras de grama sintética que irá ser de grande benefício para o lazer da 

população. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Veraluce que solicitou junto ao jurídico 

que fizesse uma indicação de um celular, impressora e internet para a sala de fisioterapia e 

também a indicação de uma casa acolhedora para as pessoas com necessitada. Em seguida fez 

uso da palavra o Vereador Alexandro, após cumprimentar a todos, reforçou sua solidariedade 

à família Viana, falou sobre suas indicações e do Vereador Douglas a importância para o 

povoado do Parque Novo Horizonte, parabenizou a atleta Amanda pelo seu desempenho nos 

jogos realizados na capital. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, após 

cumprimentar a todos falou sobre as Indicações propostas nesta Sessão ainda parabenizou a 

todos os Vereadores (as) pela Votação do Projeto de Lei e a apresentação das Indicações. 

Enfatizou o trabalho de todos os Vereadores e Vereadoras junto a esta Casa, sentindo-se feliz 

em fazer parte desta equipe sempre trabalhando em prol de nosso Município. Esclareceu 

ainda ao Vereador Joaquim que está sim sendo tomadas medidas em relação à segurança do 

Município falou também sobre as ações sociais da indicação do Vereador Douglas externou 

sua solidariedade às famílias enlutadas E nada mais havendo a tratar encerrou a presente 

Sessão. E Eu Alexandro Rodrigues de Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata que após lida, 

discutida e se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 


